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図表Ａ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ ランキングベスト 20 

（n=477／複数回答）

順位
前回
順位

変動 就職先 都道府県 業種 回答率

1 1 →(0) 地方公務員 - 公務 9.0％

2 2 →(0) 国家公務員 - 公務 6.5％

3 19 ↑(16) 全日本空輸（ＡＮＡ） 東京都 航空運輸業 3.8％

4 75 ↑(71) 森永乳業 東京都 食料品製造業 3.4％

4 40 ↑(36) 日本航空（ＪＡＬ） 東京都 航空運輸業 3.4％

6 75 ↑(69) タニタ 東京都 業務用機械器具製造業 3.1％

6 43 ↑(37) 任天堂 京都府 娯楽用具・がん具製造業 3.1％

6 67 ↑(61) 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 東京都 鉄道業 3.1％

9 25 ↑(16) 講談社 東京都 出版業 2.7％

9 88 ↑(79) 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 大阪府 鉄道業 2.7％

9 144 ↑(135) アップル（Ａｐｐｌｅ） 東京都 電気機器製造業 2.7％

12 57 ↑(45) バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.3％

12 88 ↑(76) スクウェア・エニックス（スクエニ） 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.3％

12 - - カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.3％

12 167 ↑(155)東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 愛知県 鉄道業 2.3％

12 7 ↓(▲5)三菱東京ＵＦＪ銀行 東京都 銀行業 2.3％

12 15 ↑(3) エイベックス（Ａｖｅｘ） 東京都 専門サービス業 2.3％

12 6 ↓(▲6) ソニー・ミュージックエンタテインメント 東京都 専門サービス業 2.3％

19 11 ↓(▲8)味の素 東京都 食料品製造業 2.1％

19 25 ↑(6) 明治 東京都 食料品製造業 2.1％

19 11 ↓(▲8)大塚製薬 東京都 医薬品製造業 2.1％

19 27 ↑(8) アステラス製薬 東京都 医薬品製造業 2.1％

19 27 ↑(8) サンリオ 東京都 娯楽用具・がん具製造業 2.1％

19 9 ↓(▲10) 集英社 東京都 出版業 2.1％

19 19 →(0) 三菱ＵＦＪ信託銀行 東京都 銀行業 2.1％
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図表Ｂ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ ランキングベスト 100  

（n=477／複数回答）
順位 企業名 回答率 順位 企業名 回答率

1 地方公務員 9.0% 54 ヤクルト 1.0%
2 国家公務員 6.5% 54 キッコーマン 1.0%
3 全日本空輸（ＡＮＡ） 3.8% 54 カネボウ化粧品 1.0%
4 森永乳業 3.4% 54 日立製作所 1.0%
4 日本航空（ＪＡＬ） 3.4% 54 ソニー 1.0%
6 タニタ 3.1% 54 富士通 1.0%
6 任天堂 3.1% 54 三菱重工 1.0%
6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.1% 54 本田技研工業（ホンダ） 1.0%
9 講談社 2.7% 54 日産自動車 1.0%
9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 2.7% 54 ヤフー 1.0%
9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.7% 54 東宝 1.0%
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.3% 54 ＪＸ日鉱日石エネルギー（ＥＮＥＯＳ） 1.0%
12 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.3% 54 ニトリ 1.0%
12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.3% 54 ベネッセコーポレーション 1.0%
12 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.3% 54 コクヨ 1.0%
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.3% 54 サイバーエージェント 1.0%
12 エイベックス（Ａｖｅｘ） 2.3% 70 アディダス 0.8%
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.3% 70 凸版印刷（トッパン） 0.8%
19 味の素 2.1% 70 コーセー 0.8%
19 明治 2.1% 70 三菱化学 0.8%
19 大塚製薬 2.1% 70 日本コカコーラ 0.8%
19 アステラス製薬 2.1% 70 キヤノン 0.8%
19 サンリオ 2.1% 70 東芝 0.8%
19 集英社 2.1% 70 ダスキン 0.8%
19 三菱ＵＦＪ信託銀行 2.1% 70 タカラトミー 0.8%
26 Ｇｏｏｇｌｅ 1.9% 70 日本電信電話（ＮＴＴ） 0.8%
26 ＬＩＮＥ 1.9% 70 日本放送協会（ＮＨＫ） 0.8%
26 カルビー 1.9% 70 ＴＢＳ 0.8%
26 日本テレビ 1.9% 70 朝日新聞社 0.8%
26 東京急行電鉄（東急） 1.9% 70 しまむら 0.8%
26 資生堂 1.9% 70 イオン 0.8%
26 ジェイティービー（ＪＴＢ） 1.9% 70 野村證券 0.8%
26 オリエンタルランド 1.9% 70 電通 0.8%
34 アマゾン 1.7% 87 日本ＩＢＭ 0.6%
34 キユーピー 1.7% 87 伊藤園 0.6%
34 カゴメ 1.7% 87 アサヒビール 0.6%
34 日本マイクロソフト 1.7% 87 ワコール 0.6%
34 トヨタ自動車 1.7% 87 旭化成 0.6%
34 テレビ朝日 1.7% 87 ＴＯＴＯ 0.6%
34 コナミ 1.7% 87 新日鉄住金 0.6%
34 三菱商事 1.7% 87 川崎重工業 0.6%
34 三井住友銀行 1.7% 87 ＩＨＩ 0.6%
43 花王 1.5% 87 小松製作所（コマツ） 0.6%
43 フジテレビジョン 1.5% 87 パナソニック 0.6%
43 リクルート 1.5% 87 シャープ 0.6%
43 帝国ホテル 1.5% 87 デンソー 0.6%
43 エイチ・アイ・エス（ＨＩＳ） 1.5% 87 スズキ 0.6%
48 日本郵便 1.3% 87 ＮＴＴデータ 0.6%
48 グリコ 1.3% 87 住友商事 0.6%
48 武田薬品 1.3% 87 日本ハム 0.6%
48 ヤマハ 1.3% 87 ジェーシービー（ＪＣＢ） 0.6%
48 クックパッド 1.3% 87 東京海上日動火災保険（東京海上日動） 0.6%
48 みずほ銀行 1.3% 87 三菱地所 0.6%
54 日本赤十字社 1.0% 87 近畿日本ツーリスト 0.6%  
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図表Ｃ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 男女別ランキング 

（n=477／複数回答）

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率
1 国家公務員 7.7％ 1 地方公務員 10.0％
2 地方公務員 7.1％ 2 国家公務員 5.9％
2 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 7.1％ 3 全日本空輸（ＡＮＡ） 4.7％
4 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 6.4％ 4 タニタ 4.4％
5 任天堂 5.8％ 5 日本航空（ＪＡＬ） 4.0％
6 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 4.5％ 6 森永乳業 3.4％
7 スクウェア・エニックス（スクエニ） 3.8％ 6 エイベックス（Ａｖｅｘ） 3.4％
7 日本マイクロソフト 3.8％ 8 味の素 3.1％
7 東京急行電鉄（東急） 3.8％ 9 講談社 2.8％
7 トヨタ自動車 3.8％ 9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.8％
11 森永乳業 3.2％ 9 ジェイティービー（ＪＴＢ） 2.8％
12 講談社 2.6％ 9 カルビー 2.8％
12 Ｇｏｏｇｌｅ 2.6％ 13 サンリオ 2.5％
12 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.6％ 13 アステラス製薬 2.5％
12 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.6％ 13 集英社 2.5％
12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.6％ 13 明治 2.5％
12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.6％ 13 大塚製薬 2.5％
12 アマゾン 2.6％ 13 日本テレビ 2.5％
12 コナミ 2.6％ 13 資生堂 2.5％
12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.6％ 20 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.2％
12 本田技研工業（ホンダ） 2.6％ 20 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.2％
12 三井住友銀行 2.6％ 20 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.2％
12 日産自動車 2.6％ 20 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.2％

※背景色有りは、男女で共通している企業 20 三菱ＵＦＪ信託銀行 2.2％
20 オリエンタルランド 2.2％
20 エイチ・アイ・エス（ＨＩＳ） 2.2％

女性男性

 

図表Ｄ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 就職先選定において気になる点 

（n=477／複数回答）

順位 全体 １年生 ２年生 男性 女性

1 給与額 43.4% 46.7% 41.4% 42.3% 43.9%

2 雇用形態 35.4% 33.3% 36.7% 33.3% 36.4%

3 残業時間 24.5% 25.0% 24.2% 26.9% 23.4%

4 残業代の有無 19.5% 21.7% 18.2% 14.7% 21.8%

5 勤務地 15.5% 11.7% 17.8% 14.1% 16.2%

6 労働時間の規則性 14.5% 15.0% 14.1% 10.9% 16.2%

7 離職率 13.4% 13.3% 13.5% 16.0% 12.1%

8 ノルマ 10.9% 8.9% 12.1% 9.6% 11.5%

9 転勤や異動の頻度 10.3% 8.9% 11.1% 8.3% 11.2%

10 職種（ホワイトカラーｏｒブルーカラー） 7.1% 5.6% 8.1% 5.8% 7.8%

11 事件・事故の有無 6.1% 6.7% 5.7% 6.4% 5.9%

12 企業の業績 5.5% 5.0% 5.7% 7.1% 4.7%

13 社内イベント・飲み会の頻度 4.8% 5.6% 4.4% 6.4% 4.0%

14 業歴（ベンチャー企業など） 2.7% 3.3% 2.4% 2.6% 2.8%

15 その他 12.6% 12.8% 12.5% 12.2% 12.8%

※背景色有りは、上位３項目  
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図表Ｅ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 将来望む就業の形 

（n=477／単一回答）

順位 全体 1年生 ２年生 男性 女性

1 やりがいのある仕事をしたい 40.5% 39.4% 41.1% 36.5% 42.4%

2 プライベートを優先させたい 18.4% 16.1% 19.9% 15.4% 19.9%

3 優良企業で安定的に働きたい 16.1% 14.4% 17.2% 16.0% 16.2%

4 出世して高収入を得たい 15.1% 20.6% 11.8% 21.2% 12.1%

5
安定性はなくともフリーランスで働きた
い

9.9% 9.4% 10.1% 10.9% 9.3%

※背景色有りは、上位２項目

 

図表Ｆ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／最低限実現したい生涯最高年収 

（n=477／単一回答）

順位 全体 1年生 2年生 男性 女性

1 300万円未満 6.7% 6.7% 6.7% 6.4% 6.9%

2 300万円以上400万円未満 12.6% 9.4% 14.5% 6.4% 15.6%

3 400万円以上500万円未満 15.1% 11.7% 17.2% 14.1% 15.6%

4 500万円以上600万円未満 17.6% 18.9% 16.8% 12.8% 19.9%

5 600万円以上700万円未満 7.8% 11.1% 5.7% 9.0% 7.2%

6 700万円以上800万円未満 9.0% 6.1% 10.8% 10.3% 8.4%

7 800万円以上900万円未満 4.6% 5.6% 4.0% 6.4% 3.7%

8 900万円以上1,000万円未満 4.4% 7.2% 2.7% 6.4% 3.4%

9 1,000万円以上1,500万円未満 11.3% 12.2% 10.8% 12.8% 10.6%

10 1,500万円以上2,000万円未満 3.4% 2.2% 4.0% 3.8% 3.1%

11 2,000万円以上2,500万円未満 1.9% 1.1% 2.4% 1.9% 1.9%

12 2,500万円以上 5.7% 7.8% 4.4% 9.6% 3.7%

※背景色有りは、上位３項目
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図表Ｇ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 就職活動に備えての活動状況 

（n=477／複数回答）

順位 全体 １年生 ２年生 男性 女性

1 授業の履修 39.4% 37.8% 40.4% 37.2% 40.5%

2 特に何もしていない 36.7% 37.2% 36.4% 41.7% 34.3%

3 資格取得のための勉強 25.8% 26.1% 25.6% 20.5% 28.3%

4 アルバイト 24.9% 23.9% 25.6% 21.2% 26.8%

5 サークル活動 16.8% 20.6% 14.5% 16.0% 17.1%

6 企業のインターンシップへの参加 7.3% 7.2% 7.4% 9.0% 6.5%

7 業界研究 4.2% 3.3% 4.7% 5.1% 3.7%

8 ＯＢ／ＯＧ訪問 1.7% 2.2% 1.3% 0.6% 2.2%

※背景色有りは、上位２項目

 

図表Ｈ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 就職先選定における意思決定手段 

（n=477／単一回答）

順位 全体 １年生 ２年生 男性 女性

1
親の意見を参考にしながら、自分の意
思で決める

45.1% 45.0% 45.1% 35.3% 49.8%

2 自分の意思のみで決める 31.4% 34.4% 29.6% 44.9% 24.9%

3
友人・知人の意見を参考にしながら、
自分の意思で決める

17.6% 16.7% 18.2% 14.1% 19.3%

4 親の意見を最重要視して決める 3.1% 1.1% 4.4% 1.9% 3.7%

5
友人・知人の意見を最重要視して決め
る

2.7% 2.8% 2.7% 3.8% 2.2%

※背景色有りは、上位２項目
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図表Ｉ 第２回「大学１、２年生が就職したいと思う企業・業種ランキング」／ 

第２回「就職したい企業・業種ランキング」との比較   

順位 就職先 回答率 順位 就職先 回答率

1 地方公務員 9.0% 1 地方公務員 28.2%

2 国家公務員 6.5% 2 国家公務員 16.0%

3 全日本空輸（ＡＮＡ） 3.8% 3 三菱東京ＵＦＪ銀行 15.8%

4 森永乳業 3.4% 4 みずほ銀行 13.2%

4 日本航空（ＪＡＬ） 3.4% 5 三菱ＵＦＪ信託銀行 10.6%

6 タニタ 3.1% 6 日本赤十字社 10.4%

6 任天堂 3.1% 7 三井住友銀行 8.6%

6 東日本旅客鉄道（ＪＲ東日本） 3.1% 8 日本郵便 8.6%

9 講談社 2.7% 9 大塚製薬 8.2%

9 西日本旅客鉄道（ＪＲ西日本） 2.7% 10 トヨタ自動車 7.4%

9 アップル（Ａｐｐｌｅ） 2.7% 11 武田薬品 6.8%

12 バンダイ（ＢＡＮＤＡＩ） 2.3% 12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 6.6%

12 スクウェア・エニックス（スクエニ） 2.3% 12 全国農業協同組合連合会（ＪＡ全農） 6.4%

12 カプコン（ＣＡＰＣＯＭ） 2.3% 14 士業関係事務所 6.2%

12 東海旅客鉄道（ＪＲ東海） 2.3% 14 資生堂 6.0%

12 三菱東京ＵＦＪ銀行 2.3% 16 本田技研工業（ホンダ） 5.8%

12 エイベックス（Ａｖｅｘ） 2.3% 17 アステラス製薬 5.2%

12 ソニー・ミュージックエンタテインメント 2.3% 18 日産自動車 5.0%

19 味の素 2.1% 19 明治 4.8%

19 明治 2.1% 19 花王 4.8%

19 大塚製薬 2.1% ※背景色有りは、共通している企業

19 アステラス製薬 2.1%

19 サンリオ 2.1%

19 集英社 2.1%

19 三菱ＵＦＪ信託銀行 2.1%

就職したい企業（１、２年生） 就職したい企業（就活生）

 

 


